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Головне управління ДПС у Тернопільській області повідомляє, що ДПС України надала роз'яснення щодо
окремих особливостей складання податкової звітності з ПДВ.
Зокрема, в листі зазначено, що Міністерством фінансів України видано наказ від 09.08.2024 № 400 «Про
внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства фінансів України», з урахуванням змін,
внесених наказом Міністерства фінансів України від 28.08.2024 №  418 «Про внесення змін до наказу
Міністерства фінансів України від 09 серпня 2024 року № 400» (далі – Наказ № 400).
Наказом № 400, зокрема, викладено в новій редакції форми податкової звітності з ПДВ та внесено зміни
до Порядку їх заповнення і подання, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 28 січня
2016 року № 21, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 29 січня 2016 року за №  159/28289 (зі
змінами) (далі – Порядок).
Як визначено пунктом 4 Наказу № 400, він набирає чинності з 01 числа місяця, що настає за місяцем його
офіційного опублікування.
Офіційно Наказ № 400 було опубліковано 25.09.2024 («Офіційний вісник України» № 82 від 25.09.2024),
отже, він набрав чинності з 01.10.2024.
Відповідно до положень пункту 46.6 статті 46 глави 2 розділу II Податкового кодексу України нові форми
декларацій (розрахунків) застосовуються для складання звітності за податковий період, що настає за
податковим періодом, у якому відбулося їх оприлюднення.
Отже, податкові декларації з податку на додану вартість, починаючи зі звітного (податкового) періоду –
жовтень 2024 року, складаються виключно за формами, що викладені у новій редакції Наказом № 400
(подаються з 01 листопада 2024 року).
Також, починаючи з 01 листопада 2024 року, за новою формою подається уточнюючий розрахунок
податкових зобов’язань з податку на додану вартість у зв’язку з виправленням самостійно виявлених
помилок.
Більш детально про зміни йдеться у листі ДПС України від 28.10.2024 №29885/7/99-00-21-03-02-07.
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 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова
платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
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